11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.01.2010 12:31:00

dopmupoBanus 3akia0uyenusi Bpada: 13.01.2010 12:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/125942/answer/125943




YBaxaemas Jlrommuia! YTo6s1 BaM OTBETHTDH, HY2KHO CMOTPETh R-CHUMKU U Pe3y/IbTaThl BCEX
oOcnegoBaHWi. Balux gaHHBIX HEJOCTATOYHO [Jig 0TBeTa. C yBaKeHUEM.



